
Die 7. Sitzung des 3. Jahres des 25. Repräsentantenhauses  
(zweite ordentliche Sitzung) 

 

 

    
 
Am 18. November 2021 führte S.E. Herr Chuan Leekpai, Präsident des Repräsentantenhauses, 

den Vorsitz bei der 7. Sitzung des 25. Repräsentantenhauses im 3. Jahr (zweite ordentliche 
Jahressitzung) im Sitzungssaal des Repräsentantenhauses. S.E. Herr Suchart Tancharoen, der erste 
stellvertretende Präsident des Repräsentantenhauses, und S.E. Herr Supachai Phosu, der zweite 
stellvertretende Präsident des Repräsentantenhauses, führten auch abwechselnd den Vorsitz bei 
der Sitzung. Folgende wichtige Tagesordnungspunkte wurden behandelt: 

(1) Gestellte Interpellationen: 
1.1 Die Amtsenthebung von drei buddhistischen Führungsmönchen; 
1.2 Die Verzögerung der Zahlung der Einkommensversicherung von Reisproduktion 

für das Geschäftsjahr 2021/2022 und Wirtschafts- und Entwicklungsdarlehen im 
Rahmen des jährlichen Haushaltsgesetzes B.E 2565; 

1.3 Die Maßnahmen der Regierung zum Umgang mit demokratischen Demonstranten 
im Rahmen der verfassungsmäßigen Ordnung. Es soll berücksichtigt werden, ob 
die Bewegung im Widerspruch zum Gesetz steht oder nicht; 
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1.4 Die Forderung nach Leitlinien für die Verwaltung der Kredite in Höhe von 500 
Milliarden Baht zur Bewältigung der Corona-Krise.  

1.5 Standardisierte Lösungen des Kindesmissbrauchs im Rahmen des Schutzsystems 
und die Fortschritte bei der Änderung des Kinderschutzgesetzes. 

(2) Bekanntmachungen vom Präsidenten: 
2.1 Anerkennung des Berichts über die Untersuchung von Menschenrechtsverletzungen 

Nr. 63/2020; 
2.2 Anerkennung des Jahresberichts über die Umsetzung des Stadt - und 

Landesplanungsgesetzes, B.E. 2562 (Geschäftsjahr 2020); 
2.3 Anerkennung des staatlichen Finanzberichts für das Haushaltsjahr 2020; 
2.4 Anerkennung des jährlichen Haushaltsberichts 2020 von der Energieregulierungskommission 

und dem Büro der Energieregulierungskommission; 
2.5 Anerkennung des Berichts über die Untersuchung von Menschenrechtsverletzungen 

Nr. 89/97/2021; 
2.6 Anerkennung des Jahresberichts 2020 von der thailändischen öffentlichen 

Rundfunkanstalt (Thai PBS). 
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Haftungsausschluss für Übersetzungen: 
Die deutsche Version dieser Website ist eine Übersetzung im Original auf Thailändisch und dient 
nur zu Informationszwecken. Im Fall einer Abweichung wird das thailändische Original sich 
durchsetzen. 


